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Eksempel 4. 

Familie: 2 voksne, 2 børn 
Bundgrænse: 16.000 kr. 

Normalforbrug: 24.000 kr. 
Samlet årligt forbrug 홢 =  indkomsten, 

Skattepligtig Indkomst- Oms ved Forbrugs- Skat Stigning for 1'.000 kr. 
indkomst skat kilden skat i alt , I indkomst forbrug 

5.000 ,-2.750 500 0 -2 .250  250 100 
10.000 -1.5.00 1.000 , 0 홢 500 250, 100 
16.000 0 1.600 0 1.600 250 100 
20.000 = 1.000 2.000 0 3.000 홢 250 100 
24.000 2.000 2.400 0 4.400 250 200 
30.000 3.500 3.000 600 7.190 250 300 
36.000 5.000 3.600 1.800 10.400 2 5 0  홢 300 
42.000,. " 6.500 4.200 3.000 13.700 , 250 500 
48.000 8.000 4.800 5.400 18.200 250 500 
54.000 9.500 ' 5.400 7.800 22.700 260 ; 500 
60.000 11.000 6.000 10.200 27.200 250 700 
66.000 12.500 6.600 13.800 32.900 250 700 
84.000 17.000 8.400 24.600 50.000 250 .., 900 

7 114.000 * . 24.500 11.400 48.600 84.50.0 ~ 250 . .  1.100 

Herefter øges forbrugsskatten med 100+ 
1.000 for hver 1.000 kr. merforbrug, d. v. s. 
skattebesparelsen ved ikke at bruge mere 

er tilsvarende. Skattebesparelsen . aflæses i 
kolonnen 홢stigning for 1.000 kr. forbrug" 
ved, at gå ind ved tallet nærmest, lavere. 
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